
  
 PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION TÉLÉPHONIQUE  

DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DE PLONGEON QUÉBEC 
TENUE LE LUNDI 14 SEPTEMBRE 2009, À 19 H 

(AU STADE OLYMPIQUE DE MONTRÉAL) 
 
 
 

 
*** AFFAIRES ADMINISTRATIVES 
 
ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 
CA-2009/2010-01 Il est proposé par Nicole Côté et appuyé Guilaine Denis que l’ordre du jour 

soit accepté tel quel avec l’ajout des points suivants : 
 402. Sports-Québec 
 403. Paquet Voleur 
 404. 40e anniversaire de Plongeon Québec 
  
 Accepté à l’unanimité 

CHOIX DES POSITIONS 
 
Le conseil d’administration pour 2009-2010 sera composé comme suit : 
Présidente : Èvelyne Boisvert 
Vice-présidente : Nicole Côté 
Trésorier : Dan Maiorino 
Directrice : Guilaine Denis 
Secrétaire : Marcelle Rousseau 
 
À noter qu’il est possible que Guilaine Denis et Marcelle Rousseau inter-changent leur rôle au 
cours de l’année. 
 
*** AFFAIRES COURANTES 
 
RETOUR SUR LES ACTIVITÉS 
 
- Assemblée annuelle de Plongeon Québec à Montréal (29 août 2009) : S’est bien déroulée malgré 
le faible taux de participation. Suggestions à tenir compte : 

o Favoriser un plus grand nombre de contacts entre les membres, un à un; 
o Favoriser la participation d’un des membres du CA dans les réunions des CA des 

clubs (y aller selon leur région d’appartenance si possible); 
o Tenir l’assemblée générale en même temps qu’une compétition ou la jumeler au 

Gala annuel pour attirer plus de membres. 
 
- Championnats Panaméricains junior à Calgary (10-13 septembre 2009) : Présence de 12 
plongeurs québécois sur 24. Provenant aussi du Québec : cinq entraîneurs, une officielle et Louise 
Kairns. Neuf des 15 médailles du Canada proviennent du Québec, dont deux or sur trois. Carol-
Ann Ware a battu des Championnats panaméricains des filles A à la tour de 10m qui était détenu 
par Émilie Heymans.  
 
CALENDRIER DES ACTIVITÉS À VENIR  
 
- Dépôt du Plan de développement de la pratique sportive 2009-2013 (31 octobre 2009) : La 
première version est finie.  
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*** AFFAIRES NOUVELLES 
 
CONSEILS D’AMINISTRATION DES CLUBS 
 
Message général à passer lors d’éventuelles visites : miser sur la synergie, sur d’où provient notre 
argent (certains montants sont immuables) et sur la vente des sacs écologiques. 
 
TOURNOI DE GOLF CAMO 
 
Se tiendra le 4 octobre au golf Métropolitain. Cette année, Plongeon Québec irait avec un quatuor 
et une commandite de sacs écologiques.  
 
CONTRATS DE TRAVAIL 
 
Patrick Godbout aimerait avoir un salaire plus élevé, mais comprend la réalité financière de la 
fédération. On attend des nouvelles de Diving Plongeon Canada d’ici octobre à ce sujet.  
 
Les membres du CA décident de ne pas lui donner une semaine additionnelle de vacances. 
 
*** VARIA 
 
PROCHAINE RÉUNION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
 
Possibilité durant le week-end des 22-25 octobre 2009 lors du camp d’entraînement ou durant 
celui des 4-8 décembre 2009  pendant le Championnat international CAMO Invitation. Sinon, une 
réunion extraordinaire pourra se tenir au besoin. À suivre! 
 
SPORTS-QUÉBEC 
 
Ils veulent tâter le pouls des fédérations, auxquelles ils ont deux propositions à faire. Une 
rencontre est prévue la semaine prochaine à ce sujet. 
 
PAQUET VOLEUR 
  
Des reçus d’impôts seront envoyés aux gagnants.  
 
40e ANNIVERSAIRE 
 
La mère de Louise Kairns va venir mettre à jour la base de données. Après quoi, on pourra 
commencer à planifier plus en détails l’événement. 
 
*** LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 
 
CA-2009/2010-04  Il est proposé par Dan Maiorino et appuyé par Guilaine 

Denis de lever l’assemblée à 21 h 10. 
  

Accepté à l’unanimité 
 
 
 
Présidente      Secrétaire 
Èvelyne Boisvert     Marcelle Rousseau 
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